
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 72 leden, te weten:

Asscher, Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den
Berg, Biermans, Van Bijsterveld, De Boer, Böhler,
Broekers-Knol, Dölle, Van Driel, Dupuis, Duthler,
Eigeman, Elzinga, Engels, Essers, Franken, Goyert, De
Graaf, Haubrich-Gooskens, Hendrikx, Hermans, Hillen,
Ten Hoeve, Hofstra, Holdijk, Ten Horn, Huijbregts-
Schiedon, Janse de Jonge, Van Kappen, Klein Breteler,
Kneppers-Heijnert, Koffeman, Kox, Kuiper, Lagerwerf-
Vergunst, Laurier, Leijnse, Leunissen, Van der Linden,
Linthorst, Meindertsma, Meulenbelt, Meurs, Peters,
Putters, Quik-Schuijt, Rehwinkel, Reuten, Rosenthal,
Russell, Schaap, Schouw, Schuurman, Slager, Slagter-
Roukema, Smaling, Strik, Swenker, Sylvester, Tan,
Terpstra, Thissen, Timmerman-Buck, Vedder-Wubben,
Vliegenthart, De Vries, De Vries-Leggedoor, Werner,
Westerveld en Willems,

en mevrouw Ter Horst, minister van Binnenlandse Zaken
en Koninkrijksrelaties, en mevrouw Bijleveld-Schouten,
staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijks-
relaties.

©

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden
Noten en Yildirim, wegens ziekte.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Regels voor een Inkomens-

voorziening voor Oudere Werklozen (Wet
inkomensvoorziening oudere werklozen) (30819);

- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet Justitie-
subsidies in verband met slachtofferhulp en
reclassering (31257);

- het wetsvoorstel Samenvoeging van de
gemeenten Bennebroek en Bloemendaal (31328);

- het wetsvoorstel Samenvoeging van de
gemeenten Alkemade en Jacobswoude (31329).

Deze wetsvoorstellen worden zonder beraadslaging en
zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Ik deel de Kamer mede dat voorgenomen
beslissingen omtrent enkele ter instemming aangeboden
JBZ-besluiten tijdens deze vergadering in de zaal ter
inzage worden gelegd, conform het voorstel van de
commissie voor de JBZ-Raad. Als aan het einde van de
vergadering daartegen geen bezwaren zijn ingekomen,
neem ik aan dat de Kamer heeft besloten conform dit
advies.

(De voorgenomen beslissingen zijn als noot opgenomen
aan het einde van deze editie.)1

De voorzitter: Het lid Biermans heeft mij op de hoogte
gesteld van zijn voornemen, de Kamer verlof te vragen
tot het houden van een interpellatie. Ik geef het woord
aan de heer Biermans.

De heer Biermans (VVD): Voorzitter. Op 19 december
2007 heeft deze Kamer het Belastingplan aangenomen.
Daarbij heb ik een motie ingediend, die breed is
gesteund, onder andere door de fracties van het CDA en
de PvdA. Daarin wordt de regering verzocht, vóór de
invoering van het onderdeel kansspelbelasting van het
Belastingplan aan de Kamer inzichtelijk te maken welke
gevolgen de invoering van de verhoging van de Ksb op
de bedrijfsvoering van de exploitanten heeft. Een paar
weken geleden hebben wij een brief gekregen van de
staatssecretaris van Financiën. Deze brief voldoet
volgens de VVD-fractie absoluut niet aan het gestelde in
de motie. Daarom is deze brief aanleiding voor mij om
een interpellatie te vragen. Ik verzoek de Kamer
toestemming te verlenen om die interpellatie op 24 juni
aanstaande te houden.

De heer Werner (CDA): Voorzitter. Als iemand een
verzoek indient voor een interpellatie, dan is het
gebruikelijk dat wij dat verzoek goedkeuren. Er is
vanmiddag echter nog een vergadering van de commis-
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